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- TOTAL RESPONDENTS: 154

DEMOGRAPHICS
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OCCUPATIONAL DATA
IN WHAT IS YOUR HIGHEST LEVEL DEGREE? CURRENT PROFESSION/OCCUPATION?



PEN HOBBY
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2016-Present 
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More time than my boss knows about (it is always open on my computer)
From dawn to dusk (if my partner knew, I would be single)
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NON FOUNTAIN PEN USAGE
WHICH STANDARD PEN & PENCIL 
TYPES DO YOU REGULARLY USE?

Rollerball

Ballpoint

Gel

Mechanical Pencil

Woodcase Pencil

22.5 45 67.5 90

55

72

80

49

88

WHICH STANDARD PEN BRANDS DO YOU 
REGULARLY USE?*

Baron Fig

Bic

Caran d'Ache

CW&T

Lamy

Montblanc

Parker

Pentel

Pilot

Retro51

Schon Dsgn

Spoke

Studio Neat

Tactile Turn

Uniball

Other

20 40 60 80

48
65

15
18

31
15

66
74

25
20

15
28

4
17

12
18

“OTHER” ANSWERS



ENTERTAINMENT CONSUMPTION
WHICH PODCASTS DO YOU LISTEN TO REGULARLY?

Two Guys, 0 Planners

1857

The Bent Tines

Erasable

Fountain Pen Companion

Make Do

The Nib Section

The Pen Addict

The Pentertainment Podcast

Stationery Orbit

Tokyo Inklings

The Leaky Nib

Tinterias

Stationery Cafe

RSVP

Pen in Your Podcast

Anderson Pens

BYOB

30 60 90 120

1
1
1
1
4
4
2

67
12
15

118
48

14
34

19
62

14
16

WHICH YOUTUBE CHANNELS DO YOU FOLLOW?

Anderson Pens

Azizah (Gourmet Pens)

SBRE Brown

Goulet Pens

Mike Matteson / Inkdependence

Matthew Morse / HeyMatthew

David Parker / Figboot on Pens

PenBoyRoy

Yvgenii / The Inked Well

ChrisRap52

WaskiSquirrel

InkyRocks

Chris Saenz

Penultimate Dave

Ode

Inkantadora

PenAddict

JetPens

Appleboom

Pens and Tea

22.5 45 67.5 90

1
1
2
2
1
2
3
2
5
4
3

22
24

75
24

81
60
60

44
32
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NIB PREFERENCES

BB
10%

B
13%

M
36%

F
26%

EF
15%

EF F M B BB

Oblique Italic Broad
1%

Gena's Journaler
1%

Mark Bacas Hybrid
1%

Pendleton BLS
1%

Don't Grind My Nibs
18%

Zoom
2%

Stub
19%

SIG
8%

Needlepoint
2%

Naginata
5%

Italic
3%

Cursive Italic
23%

Architect
17%

Architect Cursive Italic
Italic Music
Naginata Needlepoint
SIG Stub
Zoom Don't Grind My Nibs
Pendleton BLS Mark Bacas Hybrid
Gena's Journaler Oblique Italic Broad

FAVORITE NIB FAVORITE 
GRIND



OTHER HOBBIES
WHAT OTHER HOBBIES DO YOU HAVE?

Bags

Coffee

Cooking/Baking

Home Brewing

Knitting

Knives

Watches

Other Collectibles

Other

22.5 45 67.5 90

82

27

29

25

14

4

46

60

36



TO POST OR NOT TO POST, THAT IS THE QUESTION.

68%

32%

YES NO

*Pocket pens and pens designed to be posted not withstanding.


